

# Új intézménnyel gyarapszik Ibrány!

– Gyerekház indul városunkban –

Mint arról már az olvasóink előzetesen - az Ibrányi Hírlap előző számaiból - a testületi ülésekről adott tájékoztatókból értesültek, városunk sikeresen pályázott a TÁMOP (Társadalmi Megújulás Operatív Program) 5.2.2./08/2. számú **"Biztos kezdet" program** országos szintű elterjesztésére kiírt pályázat keretében az ibrányi 0-5 éves korú **halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére létrehozandó Gyerekház kialakítására**, működtetésére, s nyertünk 55,3 millió forintot. A támogatás mértéke: 100 %-os

E Program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a szegénységben élő 0-5 éves korú gyermekek fejlődését a szüleikkel együttesen, a helyi igényekhez igazodva hatékonyan elősegítsük, s hozzájáruljunk a szegénység újratermelődésének megakadályozásához. A program megvalósítása során el kell azt érni, hogy a résztvevő gyermekek a tanköteles (5 éves) korba érve elérjék a veleszületett képességeik optimumát, - amit a minden fejlődési területet érintő (mozgás, értelem, érzelem, nyelv és kommunikáció, észlelés) szakmailag megalapozott emberi és tárgyi környezet biztosításával tudunk a számukra megvalósítani.

Ennek érdekében a program során kiemelt cél:

- gyermekek képességeinek a kibontakoztatása,
- szülőkkel való együttműködés, szakemberek közötti együttműködés,
- közösségi részvétel erősítése, a program integrálása.

A programok az érintett célcsoporthoz földrajzi közelségben lévő megfelelő önkormányzati ingatlanban, ún. "Gyerekház"-ban valósulnak meg. A Gyerekház az Ibrány, Bessenyei út 16. sz. alatti ingatlanban került kialakítása, amit az önkormányzat az épülettel szemben lévő 11 db telekkel együttesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattól vásárolt meg 4,5 millió forintért, s ami eddig a nyíregyházi gyermekvédelmi szakszolgálat lakásotthonaként működött.

Az új intézmény funkciójának megfelelően az épület átalakításra, felújításra került. Ennek során az épület akadálymentesítve lett, nyílászáró cseréire, hőszigetelésére került sor. Az épület belsejében a funkcióknak megfelelő átalakítási munkák elvégzésre kerültek: közfal kivételével nagy alapterületű közösségi foglalkoztató csoportszoba lett kialakítva, a vizes-blokk átalakítása a gyermekek életkori sajátosságaihoz lett igazítva, s a belső burkolatok cseréjére és festésre került sor. Az épület

teljesen megújult, ezen funkció céljára a lehető legoptimálisabban lett átalakítva.

A Gyerekház szolgáltatásai térítésmentesek lesznek.

A Gyerekház egész évben, az év minden munkanapján, a délelőtti órákban, minimum napi 4 órát lesz nyitva.

A Gyerekházban 5 fő szakmai segítő látja majd el a feladatokat: szakmai vezető, gyerekház vezető, 2 fő gyerekház munkatárs és segítő munkatárs. Az alkalmazottak a pályázati kiírásban meghatározott szakképesítéssel, szakmai gyakorlattal, helyismerettel rendelkeznek.

A Gyerekházban folyó szakmai munka során a dolgozók szoros kapcsolatban lesznek az együttműködést vállaló társszervekkel, úgymint: Családsegítő Szolgálattal, védőnőkkel, óvodapedagógusokkal, kisebbségi önkormányzattal, gyermekorvosokkal, könyvtárral, - akik bekapcsolódnak a szervezett programokba, s szakmai tapasztalatukkal segítik a munka eredményességét.

Az önkormányzatnak vállalnia kellett a Gyerekház működésével kapcsolatosan felmerülő rezsiköltségeket, épület vásárlást, az élelmezéssel kapcsolatos költségeket, valamint azt, hogy a projekt megvalósítására rendelkezésre álló 32 hónap után a szolgáltatást a projekt zárásától számított még további 1 évig fenntartja.

Ez az intézménytípus jelenleg kísérleti modell, ami ha beigazolja az általa elért eredményekkel, hogy javítani tudja a hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségét - s általa javulnak a gyermekek iskolai eredményei, jövőbeni életminőségük - a szociális ellátórendszer részévé válhat hosszú távon.

A fenti feltételek mutatják, hogy az önkormányzatnak a projekt megvalósítása a 100 %-os támogatási intenzitás ellenére is pénzébe kerül, de a projekt által kitűzött cél megvalósítása anyagiakban hosszabb távon nem mérhető, jelentős eredményt hozhat. Önkormányzatunk ezzel az intézménnyel ismét "úttörő" szerepet vállal, hasonló módon az 1980-as években szintén akkor még kísérleti modellként beinduló családsegítő szolgálathoz.

**Bakosiné Márton Mária**  
jegyző

Ibrány Város Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az Új Magyarországn Fejlesztési Terv keretében Ibrány, Bessenyei út 16. sz. alatt megvalósuló, az ibrányi 0-5 éves korú hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségének biztosítására létrehozott Gyerekház ünnepélyes átadására 2009. október 5-én (hétfőn) 14 órakor kerül sor.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

